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En la ciudad de  Pan de Azúcar,  siendo las 19:00 hs del día 4 de  octubre  de
2017, se reúnen en la Casa de la Cultura para celebrar sesión ordinaria, el Sr. Alcalde
y los Sres. Concejales, Alberto González Tuvi, Darío Toledo y Estrella Figueredo.
En sala se encuentra la Sra. Concejal Beatriz Villarreal.
En Secretaría de actas, Verónica Brioso. 
A continuación se  pone  en consideración el acta anterior,  la cual  es aprobada por
unanimidad.
Seguidamente el Sr. Alcalde hace uso de la palabra informando:
* Se da lectura de nota presentada por Vanesa Caligari, en representación del grupo
Pro Running,  solicitando autorización para realizar una corre- caminata a beneficio
de Melissa Silva Montano, para el 15 de octubre a la hora 10:00. La misma, constará
de 3 km, 5 km y 10 km. 
RESOLUCION:  Se  accede.  Pase  al  Cuerpo  Inspectivo  para  su  notificación  y
coordinar circuito.
*  Están  lo  informes  solicitados  por  el  Concejal  Darío  Toledo  respecto  a  las
construcciones, destacando que los tiene el funcionario de Control Edilicio, quedando
en proporcionarlos en la próxima sesión.
*  Informa el Sr. Alcalde que se comunicó telefónicamente la Sra. Liliana Ascorreta
de  “  Mina  la  Oriental”,  solicitando  la  reparación  de  un  paso  sobre  una  cañada,
señalando el Acalde que se solicitará a la Dirección Gral. de Obras que lo evalué.
* Form. Nº 442/17, Club ALBION, solicita apoyo inspectivo y donación de medallas
para la carrera a realizarse el próximo 28 de octubre, a la hora 16:00.
RESOLUCION: Se toma conocimiento.
* El Arq. Tejera enviará un informe de las reparaciones que debe de tener la tribuna
este del Estadio Municipal, afectada por la  creciente pasada.
Informando  además  el  Sr.  Arq.  Tejera  ,  que  está  en  curso  un  llamado  para
construcciones nuevas de vereda, tocándole a Pan de Azúcar metros de ésta.
*  En otro orden informa el Sr. Alcalde que en el día de la fecha la empresa que está
trabajando en calle Olivera, entre Goicoecha y Estades, solicitaron urgente hacer el
corte  del  pavimento  dado  que  no  pudieron  con  la  tunelera porque  se  les  trabó,
señalando que  por tal motivo fue autorizado.
* Comenta el  Sr. Alcalde  que  surge  una situación de varios vecinos respecto a  la
conexión a la red de saneamiento, donde aparentemente les cuesta 17 UR, debiendo
pagar el  20 % contado y el resto se  los financiarían.  Señalando el Alcalde  que  se
realizarán las consultas al respecto.
* Está pendiente la invitación al funcionario de Higiene, informando el Sr. Alcalde
 que hay novedades en cuanto a  perros y animales sueltos, en cuánto al protocolo,
aparentemente  distinto,  con  presencia  mas fuerte  desde  el  Ministerio  del  Interior.
Señalando  que  en  cuanto  pueda  asistir  el  funcionario  a  la  sesión  se  ampliará  la
información al respecto.
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* Se plantea desde el Centro Progreso, la posibilidad de una colaboración de $ 3,000,
para la culminación de los cursos a fin de año. 
El Cuerpo sugiere que se presente nota con mayor información al respecto.
Seguidamente  hace  uso  de  la  palabra  el  Sr.  Concejal  Alberto  González  Tuvi,
consultando si se pudo averiguar algo respecto al Presupuesto Participativo con la
Dirección Gral.  de  Hacienda,  expresando el Sr.  Alcalde  que no, destacando que el
Director de  Descentralización sigue  de  licencia,  y que más allá de  que continúe  le
solicitará que concurra al Municipio para tratar el tema.
En otro orden, consulta el Sr. Concejal si se supo algo del corte de pasto y limpieza
en la zona de La Asistencial, respondiendo el Sr. Alcalde que se está por comenzar
desde  el  Estadio,  continuando por  el barrio Jacinto Vera,  señalando que  ahora  se
encuentran trabajando en el Km 110. 
Respecto a la licitación de la empresa de los Municipio consulta el Sr. Concejal si se
sabe  algo  al  respecto,  informando  el  Sr.  Alcalde  que  ayer  vino  el  expediente,
solicitando informe técnico al Municipio, considerando que el Municipio no tiene la
facultad técnica para opinar sobre el tema.
El Sr. Concejal Alberto González sugiere que la Mesa de Licitaciones se expida a la
brevedad  sobre  el  tema y  que  vuelva  al  Municipio  el  expediente  a  fin  de  tener
conocimiento de la empresa que se contratará  , con  la fundamentación del porque,
antes de que sea adjudicada. 
En otro orden, manifiesta el Sr. Concejal el malestar acerca del nuevo aumento del
boleto del transporte urbano, solicitando al Director de Tránsito que informe acerca
de las paramétricas utilizadas y en que se basaron para el nuevo aumento del boleto,
señalando que perjudica a la gente que va a trabajar de la ciudad de Pan de Azúcar,
así como toda la del departamento.
Recuerda el Sr. Concejal que el Arq.  Tejera cuando estuvo en la Terminal se había
comprometido en mandar a reparar la parte de afuera de dicha terminal,  señalando
que hasta la fecha no lo ha hecho.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Darío Toledo consultando si ha
habido información relacionada con la Dirección de Higiene  o  algún informe de
DINAMA,  sobre  la  empresa  en  el  parque  industrial,  de  maderas  y  chapas,
expresando el Sr. Alcalde que en el día de la fecha le comunicó telefónicamente el
Ing. García Fontes del área de Desarrollo de la Dirección Gral. de Higiene, plantando
la posibilidad de  reunirse,  porque había habido una comunicación de la DINAMA
con respecto a la empresa , coordinándose para el día de mañana la reunión.
Continuando el Sr. Concejal Toledo con el uso de la palabra, reitera que se notifiquen
a  los  propietarios de  los vehículos abandonados en  la  vía pública,  señalando  que
existe una ordenanza al respecto.
Consulta el Sr. Concejal si ha habido novedad respecto al relevamiento de OSE sobre
el saneamiento, manifestando el Sr. Alcalde que no, sí que ha intentado comunicarse
telefónicamente  con  Trias  ,  destacando  que  pudo  mantener  diálogo  con  un
representante del ente, planteándole el tema.
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Recuerda  el  Sr.  Concejal  que  se  había  quedado  en  restablecer  vínculos  con  la
Dirección Gral. de Higiene y la empresa ECOTECNO por los voluminosos.
El  Sr.  Alcalde  expresa  que  el  Director  estaba  fuera  del  país  cuando  lo  llamó
telefónicamente, señalando que insistirá al respecto.
Destaca el Sr. Concejal que se mantiene el tema de aguas servidas en varios puntos de
la ciudad, en calle Aiguá, Espinillo, y otros. 
Recuerda el Concejal sobre la cartelería para el camino hacia Nueva Carrara, respecto
a las velocidades,  como también reclamos que  habían realizado  los vecinos de  la
localidad, reposición  de luz, reparación de la capa asfáltica del  puente La Coronilla,
planteamiento de  una  ciclovía  para  los  niños  hacia  la escuela,  considerando esto
último  sumamente importante,  fundamentalmente  por las altas velocidades de  los
camiones, señalando que hay dos lomos de burro que  no son respetados , señalando
además el Sr. Concejal que es muy buena idea lo de la ciclovía, para evitar riesgos.
Recuerda  el  Sr.  concejal  que  también  se  planteó  la  intervención  de  un  terreno
inmediato  al  Club  de  Nueva  Carrara,  informando  el  Sr.  Alcalde  que  se  había
solicitado apoyo logístico jurídico de la Intendencia para  hacer que predio pase  al
pueblo de la localidad. 
Expresa el Sr. Concejal que el planteamiento es un poco confuso, distinto cuando se
habla de que pase a una  institución. 
En otro orden, manifiesta el Sr. concejal Toledo que después de la última inundación
del barrio Goicoechea se había hablado de comenzar con un relevamiento, consulta si
se  realizó  algo  al  respecto  ,  respondiendo  el  Sr.  Alcalde  que  no  ,  sí  se  hizo  un
expediente donde se hizo llegar la inquietud del tema al Sr. Intendente, manifestando
la necesidad de buscar una solución. 
Siendo las 21:25 hs se retira de mesa de sesión el Sr. Alcalde, ingresando a la misma
la  Sra.  Concejal  Beatriz  Villareal,  presidiendo  la  mesa  el  Sr.  Concejal  Alberto
González Tuvi.
Hace uso la Sra. Concejal Beatriz Villarreal, recordando sobre el carro estacionado
que  obstruye  la visual  en la calle  Washington Quintela,  entre  Félix de  Lizarza  y
Rivera. 
En  otro  orden,  consulta  la  Sra.  Concejal  si  ECOTECNO  pasa  a  recoger  los
voluminosos, porque ha observado que se tira de todo en los basurales, no solo podas,
sino cocina, heladera, etc.
El Sr. Concejal González Tuvi expresa que consultará al respecto.
Siendo las 21:30 hs se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.

                                                                                                   Miguel Plada
                                                                                                       Alcalde
                                                                                        Municipio de Pan de Azúcar 
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